

Sikeresen lezajlott a Pro Silva Hungaria Közgyűlése és Tisztújítása

2023. május 12-én tisztújító közgyűlést tartott a Pro Silva. Az idei tisztújítás során az elnökségi és bizottsági tagok mellett új elnököt is választani kellett, mivel Horváth Iván három cikluson keresztül – 12 éven át – volt elnöke a szervezetnek.

Az Alapszabály szerint egy személy legfeljebb háromszor választható meg, tehát a közgyűlés résztvevőinek erről is döntenie kellett. A választás eredménye alapján a következő négyéves ciklusban az alábbi személyek kerültek be a PSH vezetésébe:

Elnök: *Keresztes György*. Elnökség: *Csépányi Péter, Dénes Margit, Frank Tamás, Horváth Iván, Kondor István, Laczkó Péter, Lapos Tamás, Ódor Péter, Ripaszám István, Standovár Tibor.*



Az Ellenőrző és Fegyelmi Bizottságok tagjait is megválasztották. Az Ellenőrző Bizottság tagjai *Barton Zsolt* és *Bakó Csaba*; a Fegyelmi Bizottság tagjai pedig *Kiss János, Szi-Benedek József* és *Wisnovszky Károly* lesznek.

A megválasztott személyeknek jó egészséget kívánok! Bízom abban, hogy racionális döntéseket hoznak, így hatékony munkát végeznek a jövőben is, megőrizve

a Pro Silva eredményei mellett annak tekintélyét is.

Forrás: **Pro Silva Hungaria**

Szerző: **Horváth Iván** leköszönő elnök

Fotók: **Dénes Margit** / Pro Silva Hungaria

Újra elnöknek választotta Sulyok Ferencet a FAGOSZ tisztújító közgyűlése

Nem változott az elnökség



2023. április 20-án tartotta tisztújító közgyűlést a Fagazdasági Országos Szakmai Szövetség – FAGOSZ, amelyen az elmúlt időszak nyolctagú elnökségét újabb négy évre megválasztották.

A FAGOSZ elnöke: *Sulyok Ferenc* (vezérigazgató, KEFAG Zrt.), a FA-

GOSZ alelnökei: *dr. Jung László* (c. egyetemi tanár, erdőmérnök, szakértő), *Kardos József* (ügyvezető, KARDEX Kft.).

Elnökségi tagok: *Jarabek Szabolcs* (ügyvezető, BEK-HOLZ Kft.), *Mihályfalvy István* (vezérigazgató, ERDŐSZÖV Zrt.), *Palaczkai Gábor* (ügyvezető, DUNAKER Kft.), *dr. Pásztory Zoltán* (külügyi-kutatási dékánhelyettes, Soproni Egyetem FMKK), *Seregi Barnabás* (vezérigazgató, ERDÉRT-TUZZÉR Zrt.).

Sulyok Ferenc a következő időszak legnagyobb kihívásának a hazai faipar hatékonyságának javítását, technológiai fejlesztését, az építésgazdasági értékláncban elfoglalt helyének megerősítését, a nemzetközi együttműködések és lobbizások erősítését tartja.

Forrás: **FAGOSZ**, Fotók: **Mőcsényi Miklós** / FAGOSZ



KÖZÖS AGRÁRPOLITIKA TÁMOGATÁSI LEHETŐSÉGEI 2023-TÓL AZ ERDŐGAZDÁLKODÁSBAN

Az Agrárminisztérium Erdőkért felelős Államtitkársága, valamint a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara „Közös Agrárpolitika támogatási lehetőségei 2023-tól az erdőgazdálkodásban” címmel kiadványt készített. A 12 ol-

dalas tájékoztató az erdőtulajdonosok, erdőgazdálkodók, erdészeti szakemberek számára áttekintést nyújt a következő évek KAP keretében megvalósuló támogatáspolitikájáról.

A Közös Agrárpolitika keretein belül a korábbinál háromszor nagyobb, mintegy **310 milliárd forint** forrás áll az erdészeti ágazat rendelkezésére. A többlet források jelentős része kifejezetten zöld megoldások alkalmazására fordítható.

A támogatások segítségével folytatódnak az erdőterület gyarapítását szolgáló programok, amelyek mellett hasonló nagyságrendű feladat a meglévő erdők klímaváltozáshoz való alkalmazkodásának elősegítése és az erdészeti vállalkozások versenyképességének javítása is.

Mindebben komoly lehetőségek előtt áll a magánerdő-gazdálkodási szektor, amely a források hatékony felhasználásával tovább erősödhet. Ehhez kíván segítséget nyújtani a most megjelent kiadvány, mely nyomtatott formában elérhető az Agrárkamara megyei szervezeteinél, valamint a megyei Kormányhivatalokban. Elektronikus formában a NAK honlapjáról is letölthető (<https://www.nak.hu/kiadvanyok/kiadvanyok/7158-a-kap-tamogatasi-lehetosegei-az-erdogazdalkodasban/file>).

Forrás és fotó: **NAK**